

Новость · 9 сентября 2019, 12:33

В Чечне задержали певца, которого отчитал министр культуры за выступления без разрешения

Чеченского певца Аюба Вахарагова, которого отчитывал республиканский министр культуры Хож-Бауди Дааев за выступления без разрешения, задержали «для воспитательной беседы». Об этом [сообщают](#) «Кавказ.Реалии» со ссылкой на члена чеченского Совета по правам человека Хеду Саратову.

Вместе с Вахараговым задержали его брата Асхаба. «Неоднократно исполняли песни сомнительного содержания и были предупреждены, в частности министром культуры ЧР, о недопустимости подобного репертуара», — объяснила Саратова.

По ее словам, «это была простая беседа, никаких иных мер к певцам не применялось».

В июле Вахарагова и других местных музыкантов [вызвал](#) к себе Дааев и раскритиковал, потребовав получать одобрения от «специальной комиссии». «Только после этого песня имеет право уйти в народ», — говорил чиновник, добавляя, что «в республике есть "отец", власть и закон, и шутки шутить никому не позволим».

На [YouTube-канал](#) братьев подписаны 3,5 тысячи человек. Там музыканты выкладывают свои поп-песни на чеченском языке. Последняя песня публиковалась семь месяцев назад.

